
وزارت دفاع روسیه اعلام کرد که ارتش اوکراین طی 
پنجشنبه‌شب  با صدها فروند پهپاد به مناطق مختلف این 

کشور حمله کرده است.
اوکراین با پشتیبانی‌ای که از ناتو دریافت می‌کند، حملات 
پهپادی خود را به زیرساخت‌های روسیه تشدید کرده است. 
پنچشنبه‌شب نیز مناطق مختلف روسیه شاهد حملات گسترده 
پهپادی اوکراین بود. در همین راستا  وزارت دفاع روسیه روز جمعه 
گفت که ارتش اوکراین طی پنجشنبه‌شب  با ۶۶۰ فروند هواپیمای 

بدون سرنشین به مناطق مختلف این کشور حمله کرد. این وزارتخانه 
حمله شبانه اوکراین را گسترده‌ترین حمله پهپادی این کشور به 
روسیه در سال جاری توصیف کرده و مدعی شد که تمامی پهپادها را 
سرنگون کرده است. به گزارش فارس به نقل از اسپوتنیک، پهپادهای 
اوکراینی بر فراز مناطق »استراخان«، »بلگورود«، »بریانسک«، 
»کالوگا«، »کورسک«، »لیپتسک«، »مسکو«، »اوریول«، »روستوف«، 
»ریازان«، »تولا«، »ورونژ«، »کریمه«، دریای سیاه و دریای آزوف 

رهگیری شدند.

با نظارت »کیم جونگ اون« رهبر کره‌شمالی، ارتش این 
کشور باز هم از تسلیحات جدید تهاجمی خود رونمایی کرد.

تسنیم به نقل از خبرگزاری ملی کره‌شمالی نوشته است، 
سلاح‌های جدید کره‌شمالی شامل نسخه بهبودیافته یک سامانه 
پرتاب چندگانه موشکی متشکل از 24 لوله با کالیبر 240 میلی‌متر، 
موشک‌های بالستیک تاکتیکی و توپ خودرویی 155 میلی‌متری بود. 
براساس این گزارش، »کیم جونگ اون« در مراسم رونمایی از این 
تسلیحات گفت: »سامانه‌های تسلیحاتی آزمایش‌شده برای هدف قرار 

دادن مواضع واقع در کره‌جنوبی، از جمله پایگاه‌های نظامی آمریکا، 
طراحی شده‌اند.« خبرگزاری مرکزی کره‌شمالی همچنین اعلام کرد 
موشک بالستیکی آزمایش ‌شد که با هدف »وارد کردن خسارات 
مرگبار به اهداف اصلی دشمن، از جمله فرودگاه‌ها، بنادر و تأسیسات 
انرژی« طراحی شده است. این تحولات در حالی رخ می‌دهد که 
کره‌شمالی هفته گذشته به‌طور رسمی ناوشکن پنج‌هزار تنی »چوی 
هیون« را وارد خدمت کرد. کیم جونگ اون این شناور را نمادی از 
رشد توانمندی‌های دریایی و هسته‌ای کشورش توصیف کرده است.
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گزارش خبری تحلیلی کیهان

بار دیگر عاشورا، این‌بار در سراسر جهان
حسین)ع( دیگر تنها نیست

اسرائیل را از لبنان بیرون می‌کنیم، آن هم با تحقیر
شیخ نعیم قاسم در مراسم ظهر عاشورا:  

رهبر انقلابیون یمن:
پیروزی ایران پیروزی کل محور مقاومت بود

اسرائیل را در سومالی تحت‌نظر داریم

سرویس خارجی-
رهبر انقلابیون یمن در سخنانی در تجمع عاشورا، ضمن حمایت 
تمام‌قد از ایران در برابر رژیم صهیونیستی و آمریکا گفت: »پیروزی 
بزرگ جمهوری اسلامی ایران بر دشمنان امت اسلامی، پیروزی 
قابل‌توجه برای کل محور مقاومت است.« او همچنین تأکید کرد که 
یمن از نزدیک اوضاع سومالی و اقدامات دشمن اسرائیلی را زیر نظر 

دارد و دست‌بسته نخواهد بود.
عبدالملک الحوثی، رهبر انصارالله یمن در مراسم عاشورایی در یمن، 
گفت: »امت اسلامی ما، در رویارویی با سردمداران کفر، آمریکا و اسرائیل، از 
ایمان، نور قرآن و پایداری امام حسین)ع( در برابر استبداد، صرف‌نظر از بزرگی 
فداکاری‌ها، استمداد می‌طلبد. اهداف شیطانی سران کفر- آمریکا، اسرائیل و 
صهیونیسم- و اقدامات آنها علیه مردم فلسطین و امت ما نشان می‌دهد که 
آنها شر مطلق برای همه جوامع بشری هستند. هیچ راه نجاتی از گروه شیطان 
جز با مقابله با استبداد آنها وجود ندارد. مسئولیت امت اسلامی جهاد، امر به 
معروف و نهی از منکر است. ما بر پایداری مردم عزیزمان که ناشی از هویت 
ایمانی و مسیر قرآنی آنهاست، در مسیر آزادی و جهاد، موضع قرآنی آنها و 
پایبندی آنها به مسائل امت، و در درجه اول آرمان فلسطین، تأکید می‌کنیم.«
رهبر انصارالله یمن تأکید کرد: »پیروزی بزرگ جمهوری اسلامی ایران بر 
دشمنان امت اسلامی، پیروزی قابل‌توجه برای کل محور جهاد و مقاومت در 
یک دور مهم از رویارویی را تبریک می‌گوییم. ما با برادرانمان در هماهنگی 
مداوم هستیم و در انجام وظیفه خود در هر تشدید جدید تجاوز در هر عرصه‌ای، 
به‌ویژه غزه، تردید نخواهیم کرد.« وی همچنین بیان کرد: »ما از نزدیک اوضاع 
سومالی و اقدامات دشمن اسرائیلی را که با هدف کنترل خلیج عدن و باب‌المندب 
و تسلط بر دریای سرخ انجام می‌شود، زیرنظر داریم. ما از کشورهای حاشیه 
دریای سرخ می‌خواهیم که در قبال فعالیت‌های دشمن اسرائیلی موضع واحدی 
اتخاذ کنند و ما در مقابل تحرکات دشمن اسرائیلی در سومالی‌لند دست‌بسته 
نخواهیم ماند. ما در زمان مناسبت تحرکات دشمن اسرائیلی را در سومالی‌لند 
درهم می‌کوبیم. ما خواستار حمایت از سومالی در مقابله با تحرکات اسرائیل 

هستیم، که نقض حاکمیت سومالی و خطری برای منطقه است.«
ادامه تجاوز و محاصره را نمی‌پذیریم

رهبر انصارالله یمن، در بخش دیگری از سخنان خود به بحث محاصره 
یمن توسط دشمنان اشاره و تأکید کرد: »ما ادامه تجاوز، اشغال و محاصره 
آمریکایی- سعودی را نخواهیم پذیرفت. ما با تمام ابزارهای مشروع اقدام 
خواهیم کرد تا زمانی که مردم ما از آزادی، استقلال و زندگی با عزت 
برخوردار شوند. من از جنبش مردمی گسترده و تجمعات گسترده عشایری 
در چارچوب بسیج مردمی تقدیر می‌کنم. من از مردم می‌خواهم که صفوف 
خود را محکم کنند، جبهه داخلی را تقویت کنند، روحیه بسیج عمومی را 
حفظ کنند و به‌طور فعال و کوشا در ابتکارات اجتماعی و دوره‌های آموزش 

نظامی شرکت کنند.«
هر حماقتی با پاسخ روبه‌رو خواهد شد

همچنین به گزارش تسنیم، عبدالواحد ابوراس، نایب‌وزیر خارجه یمن، 
در واکنش به تهدیدات اخیر مقامات رژیم صهیونیستی، به این رژیم درباره 
ارتکاب هرگونه حماقت علیه یمن هشدار داد. نایب‌وزیر خارجه یمن تأکید 
کرد که تهدیدات کاتس )وزیر جنگ رژیم صهیونیستی( علیه این رژیم و 
بقای آن بازخواهد گشت. وی افزود: »دشمن حقیرتر از آن است که بتواند 
به جایگاه سید عبدالملک بدرالدین الحوثی آسیبی وارد کند.« گفتنی است، 
یسرائیل کاتز، وزیر دفاع رژیم آپارتاید اسرائیل، روز ۲۵ ژوئن )4 تیرماه( 
مدعی شده بود: »حساب با انصارالله باز است و آنها بهای سنگینی خواهند 
پرداخت. اگر رهبر حوثی‌ها از مخفیگاه بیرون بیاید و در دید قرار بگیرد، 

حذف )ترور( خواهد شد.«
احتمال حماقت مجدد رژیم!

خبر دیگر نیز آنکه شبکه ۱۴ تلویزیون رژیم گزارش داد که ارتش این 
رژیم در بحبوحه آنچه که آن را فعال‌سازی مجدد و به‌روزرسانی برنامه‌های 
عملیاتی علیه گروه حوثی )انصارالله یمن( توصیف کرد، در حال آماده‌سازی 
برای احتمال ازسرگیری جنگ در یمن است. این اقدام پس از اظهارات 
وزیر جنگ رژیم اسرائیل صورت می‌گیرد. به گفته این شبکه تلویزیون رژیم 
صهیونیستی، برنامه‌های نظامی در انتظار هرگونه تصمیم سیاسی برای آغاز 
عملیات جدید علیه این گروه )انصارالله( در یمن به‌روزرسانی شده‌ است. این 
گزارش همچنین اشاره کرد که نهاد امنیتی رژیم اسرائیل در تلاش است تا 
یک سیستم واکنش نظامی برای مقابله با تهدیدات ناشی از جنوب ایجاد کند. 
شبکه روسیه‌الیوم اضافه کرد که این تحولات در بحبوحه تنش‌های مداوم 
در دریای سرخ رخ می‌دهد، جایی که گروه انصارالله یمن پیش‌تر اعلام کرد 
حملات موشکی و پهپادی به سمت سرزمین‌های اشغالی فلسطین و مسیرهای 
دریایی انجام داده است و وعده داد که در صورت ادامه تجاوز علیه غزه، ایران 

و لبنان، به تشدید حملات ادامه دهد.
بسیج عمومی یمن 

از طرف دیگر، نیروهای بسیج عمومی یمن در بیانیه‌ای ضمن استقبال 
کامل از فراخوان عبدالملک بدرالدین الحوثی، رهبر جنبش مردمی انصارالله 
یمن به مناسبت آغاز سال جدید هجری قمری، اعلام کردند که براساس 
مسئولیت دینی و ملی و در راستای انجام وظیفه ایمانی خود همراه با تمام 
فرزندان ملت یمن، قبایل سرافراز و بخش‌های رسمی و مردمی آن، از فراخوان 
اخیر استقبال کرده و بار دیگر با ایشان عهد می‌بندند در مسیر سربلندی، عزت 
و پایداری تا تحقق کامل اهداف انقلاب ملت یمن در آزادسازی و استقلال، 
پایان تجاوز، اشغال و محاصره و بازگرداندن حقوق و منابع ملی گام بردارند. 
الحوثی در بیانیه‌ای که به مناسبت آغاز سال جدید هجری قمری منتشر 
کرد، بر یکپارچه‌سازی تلاش‌های مردمی، تقویت صفوف و افزایش آمادگی 
برای مقابله با نیروهای متجاوز و اشغالگر که ۱۱ سال است به تشدید رنج 
و مشکلات مردم یمن ادامه می‌دهند، تأکید کرد. این نیروها در ادامه بر 
آمادگی کامل و فوری خود برای عمل به دستورات رهبر انصارالله تأکید و 
اعلام کردند که آماده هستند برای مقابله با نیروهای متجاوز، احقاق حقوق 
ملت بزرگ یمن، اخراج اشغالگران و پایان دادن به محاصره یمن، از ارتش 
این کشور حمایت کرده و در هر زمان و مکانی که الحوثی دستور دهد، ارتش 

را با نیروهای جدید تقویت کنند.

سرویس خارجی-
امسال هم دوستداران و شیعیان اهل‌بیت)ع( مراسم 
سوگواری امام حسین)ع( و یارانش را در سراسر جهان 
به شکل باشکوهی برپا داشتند تا بار دیگر تأکید کنند 
امروز دیگر حسین)ع( تنها نیست و همه عالم فدای‌ اویند.

سنت عزاداری برای امام حسین)ع( قدمتی به همان 
روزهای پس از واقعه کربلا در سال ۶۱ هجری قمری دارد؛ 
زمانی که بازماندگان واقعه عاشورا، به‌ویژه حضرت زینب)س( 
و امام سجاد)ع(، با خطبه‌ها و سوگواری‌های خود پیام عاشورا 
را زنده نگه داشتند؛ بگذریم از عزاداری شخص پیامبر)ص( که 
بررسی آن مجال دیگری می‌طلبد. در دهه‌های بعد، با وجود 
محدودیت‌ها و فشار حکومت‌های اموی و عباسی، شیعیان 
به‌صورت پنهانی یاد و نام شهدای کربلا را گرامی می‌داشتند. 
از قرن چهارم هجری و همزمان با روی کار آمدن آل‌بویه، 
عزاداری عاشورا برای نخستین‌بار به شکل رسمی و عمومی در 
شهرهایی مانند بغداد برگزار شد و در دوره‌های بعد، به‌ویژه در 
عصر صفویه، به یکی از مهم‌ترین آیین‌های مذهبی جهان تشیع 
تبدیل شد. در طول قرن‌ها، این مراسم با حفظ جوهره خود، 
در قالب‌های متنوعی همچون روضه‌خوانی، سینه‌زنی، تعزیه، 
دسته‌های عزاداری، نذر و اطعام، راهپیمایی و پیاده‌روی‌های 
زیارتی گسترش یافت و امروز در کشورهای مختلف جهان، از 
منطقه ما تا اروپا، آسیا، آفریقا و قاره آمریکا، به‌عنوان نمادی 
از پاسداشت فرهنگ ایثار، عدالت‌خواهی و مبارزه با ظلم 

برگزار می‌شود. 
مراسم عزاداری عاشورای حسینی امسال نیز در کشورهای 
مختلف جهان با حضور گسترده عاشقان و ارادتمندان اهل‌بیت)ع( 
برگزار شد و بار دیگر نشان داد که پیام نهضت امام حسین)ع( 
فراتر از مرزهای جغرافیایی، ملت‌ها و فرهنگ‌ها جریان دارد و او از 
عراق و کربلای معلی تا لبنان، یمن، پاکستان و روسیه، میلیون‌ها 
نفر با برپایی آیین‌های سوگواری، راهپیمایی، سینه‌زنی و برگزاری 
مجالس عزاداری، یاد و خاطره سیدالشهداء)ع( و یاران باوفایش 
را گرامی داشتند و بر تداوم فرهنگ عاشورا تأکید کردند. این 
حضور عظیم پاسخی نمادین به فریاد »کیست مرا یاری کند؟« 

و تنهایی حضرت)ع( و یاران ایشان است.

عاشقان در کربلا
در عراق، کربلای معلی میزبان خیل عظیم زائرانی بود 
که از شهرهای مختلف این کشور و نیز از کشورهای گوناگون 
از جمله ایران، پاکستان، هند، لبنان و دیگر کشورهای عربی 
برای حضور در مراسم عاشورا وارد این شهر شدند. استانداری 
کربلا با همکاری آستان‌های مقدس امام حسین)ع( و حضرت 
عباس)ع( طرح گسترده امنیتی، خدماتی و لجستیکی را برای 
مدیریت این جمعیت میلیونی به اجرا گذاشت. ایجاد اتاق عملیات 
مشترک میان نهادهای امنیتی، افتتاح ورودی‌های جدید، استقرار 
ده‌ها آمبولانس و گروه پزشکی، ثبت صدها موکب خدماتی و 
عزاداری، توزیع گسترده آب، یخ و موادغذایی، نصب ده‌ها هزار 
متر پارچه سایه‌بان در مسیرهای منتهی به حرم‌ها و آماده‌سازی 
بین‌الحرمین و صحن‌های مطهر، بخشی از اقدامات انجام‌شده برای 
خدمت‌رسانی به زائران بود. همچنین پوشش رسانه‌ای گسترده و 
پخش زنده آیین‌های عاشورا برای رسانه‌های داخلی و بین‌المللی 
نیز در دستورکار قرار گرفت. در بین‌الحرمین، در دست عزاداران 

پرشماری، تصاویری از رهبر شهید انقلاب نیز دیده می‌شد.

عاشقان در پاکستان
در پاکستان نیز همزمان با تاسوعا و عاشورا، میلیون‌ها نفر از 
شیعیان و دوستداران اهل‌بیت)ع( در شهرهای بزرگ و کوچک 
این کشور از جمله اسلام‌آباد، راولپندی، کراچی، لاهور، پیشاور، 
کویته، گلگیت، اسکردو و کشمیر با حمل تصاویر رهبر شهید، 
ضمن برگزاری دسته‌های عزاداری، سینه‌زنی و زنجیرزنی در 
سوگ سالار شهیدان به عزاداری پرداختند. رسانه‌های پاکستانی 
بخش عمده برنامه‌های خود را به پوشش مستقیم این مراسم 
اختصاص دادند و نماز ظهر تاسوعا با حضور ده‌ها هزار عزادار 
در شهرهای مختلف اقامه شد. دولت پاکستان نیز با استقرار 
گسترده نیروهای پلیس، ارتش و نیروهای امنیتی و همچنین 
اعمال محدودیت موقت بر خدمات تلفن همراه در برخی 
شهرها، تدابیر ویژه‌ای برای تأمین امنیت مراسم اتخاذ کرد. در 
کنار شیعیان، بسیاری از اهل سنت و حتی پیروان دیگر ادیان 
نیز با احترام به ماه محرم در برگزاری مراسم و خدمت‌رسانی به 
عزاداران مشارکت داشتند و ایرانیان مقیم پاکستان نیز همگام با 

دیگر عزاداران مجالس سوگواری ویژه‌ای برگزار کردند.

عاشقان در لبنان
در لبنان نیز مراسم عاشورای حسینی با حضور گسترده مردم 
در مناطق مختلف این کشور برگزار شد. هزاران نفر از عزاداران در 
مزار شهید سید حسن نصرالله در ضاحیه جنوبی بیروت در حالی 
که تصاویر رهبر شهید و سید حسن نصرالله را در دست داشتند، 
گرد آمدند و در مراسمی که از سوی حزب‌الله لبنان برگزار شد، 
یاد و خاطره امام حسین)ع( را گرامی داشتند. همچنین شهر 
بعلبک در شرق لبنان و آرامگاه حضرت خوله)س( شاهد حضور 
گسترده هیئت‌های مذهبی و عزادارانی از سراسر منطقه بقاع بود 
که با برگزاری آیین‌های سوگواری، بار دیگر بر پیوند عمیق مردم 
لبنان با فرهنگ عاشورا و آرمان‌های نهضت حسینی تأکید کردند.

عاشقان در روسیه
در روسیه نیز شیعیان و مسلمانان در مسکو، سن‌پترزبورگ، 
داغستان، آستراخان، باشقیرستان، تاتارستان و دیگر مناطق با 
وجود تعطیل نبودن این روز، مراسم باشکوه عاشورا را برگزار 
کردند. مسجد خاتم‌الانبیاء)ص( و مرکز اسلامی مسکو میزبان 
عزادارانی بود که پس از شب‌زنده‌داری از غروب تاسوعا تا ظهر 
عاشورا، با قرائت زیارت عاشورا، سخنرانی‌های مذهبی، سینه‌زنی 
و اقامه نماز جماعت، یاد شهدای کربلا را زنده نگه داشتند. اجرای 
تعزیه به زبان روسی با حضور داوطلبانی از روسیه و جمهوری 
آذربایجان، راهپیمایی سنتی عزاداران در شهر تاریخی دربند 
داغستان و حضور گسترده شیعیان از ملیت‌های مختلف، جلوه‌ای 

ویژه به مراسم امسال بخشید. 
عاشقان در یمن

در یمن نیز صدها هزار نفر در صنعا، صعده و دیگر شهرهای 
این کشور در گردهمایی‌های بزرگ عاشورایی شرکت کردند و با 
برافراشتن پرچم‌ها و شعارهای مرتبط با نهضت حسینی، بر زنده 
بودن پیام عاشورا تأکید کردند. سخنرانان این مراسم، قیام امام 
حسین)ع( را مکتب جاودانه عدالت‌خواهی، آزادی، ایثار و مقاومت 
دانستند و بر ضرورت الهام گرفتن از ارزش‌های عاشورا در مقابله 
با ظلم و دفاع از حق تأکید کردند. آنان حضور گسترده مردم 
را نشانه پیوند عمیق جامعه یمن با آرمان‌های امام حسین)ع( 
توصیف کرده و عاشورا را سرچشمه‌ای ماندگار برای تقویت ایمان، 

عزت، آزادی و ایستادگی در برابر ستمگران دانستند.

سرویس خارجی-
دبیرکل حزب‌الله لبنان دیروز با بیان اینکه »ما پروژه 
اسرائیلی-آمریکایی را در هم شکستیم و وارد مرحله 
جدیدی شدیم« گفت: »اسرائیل باید تحقیرشده و 
شکست‌خورده خارج شود، و این همان چیزی است که 

اتفاق خواهد افتاد.«
چنان‌که بارها در همین صفحه روزنامه نوشته و مدلل شده است، 
مقاومت لبنان گرچه نگاهی به تفاهم‌نامه ایران و آمریکا دارد و آن را 
به‌مثابه تلاش ایران برای پاسداری از لبنان و مقاومت آن ارج می‌نهد، 
اما به پایبندی دشمن به توافق‌ها بدبین ‌است و »واقع‌گرایی« را با 
»خیال‌اندیشی« معامله نکرده است و فعالیت‌های رژیم را از نزدیک 
زیر نظر دارد و این هوشیاری در مقام عمل و سخن در بین مقامات 
و نیروهای حزب‌الله به خوبی هویداست. مقاومت لبنان ناگزیر است 
هوشیاری و واقع‌گرایی خود را حفظ کند؛ زیرا در محیطی پرُ از 
تهدید وجودی، »ادراک تهدید« به‌عنوان یکی از مکانیزم‌های اصلی 
بقا عمل می‌کند. تجربه‌های تاریخی نشان داده است که توافق‌های 
بین‌المللی و تفاهم‌نامه‌ها اغلب تحت تأثیر محاسبات قدرت و منافع 
بازیگران تغییر می‌کنند و مقاومت نمی‌تواند ریسک »خوش‌بینی 
کاذب« و »تمایل به تأیید« را بپذیرد؛ چرا که چنین خطایی می‌تواند 
به غفلت استراتژیک و آسیب‌پذیری مهلک منجر شود. از این‌رو، 
حزب‌الله با تکیه بر اصل »بدگمانی عقلانی« و پایش مداوم رفتار 
رژیم، از تبدیل‌شدن به قربانی »غفلت جمعی« جلوگیری می‌کند 
و این هوشیاری را نه‌تنها یک انتخاب ایدئولوژیک، بلکه ضرورتی 
روان‌شناختی- استراتژیک برای بقای گروه و حفاظت از جامعه‌ای 
می‌داند که بارها هزینه اعتماد به وعده‌های خارجی را پرداخته است.

وارد مرحله جدیدی شده‌ایم
در همین رابطه شیخ نعیم قاسم، دبیرکل حزب‌الله لبنان، در 
مراسم ظهر عاشورای بیروت با اشاره به تحولات ماه‌های اخیر، تأکید 
کرد مقاومت لبنان توانسته پروژه مشترک اسرائیل و آمریکا را با 
شکست مواجه کند و اکنون وارد مرحله جدیدی از نبرد شده است. 
وی گفت جنگی که علیه لبنان به راه افتاد، صرفاً علیه حزب‌الله 
نبود، بلکه هدف آن نابودی مقاومت، از بین بردن پایگاه مردمی 
آن و فراهم کردن زمینه اجرای طرح »اسرائیل بزرگ« از طریق 
اشغال لبنان بود. به گفته وی، مقاومت با الهام از فرهنگ عاشورا و 
ایستادگی مردم لبنان، این پروژه را ناکام گذاشت و اکنون موازنه‌ای 
جدید در منطقه شکل گرفته که معادلات گذشته را تغییر داده است.

اخراج با تحقیر
دبیرکل حزب‌الله با تأکید بر این‌که رژیم صهیونیستی در تحقق 
اهداف نظامی و سیاسی خود شکست خورده است، گفت: اسرائیل 
هیچ گزینه‌ای جز عقب‌نشینی کامل از تمام خاک لبنان و توقف 
تجاوزات زمینی، هوایی و دریایی ندارد. وی تصریح کرد: هیچ طرف 
لبنانی حق پذیرش تعهدی را که حاکمیت کشور را خدشه‌دار کند، 
ندارد و مقاومت هرگز عادی‌سازی روابط، پایان حالت خصومت یا 
حتی باقی ماندن بخشی از نیروهای اشغالگر در خاک لبنان را 
نخواهد پذیرفت. قاسم تأکید کرد خروج اسرائیل باید بدون هیچ 
قید و شرطی و در حالی صورت گیرد که این رژیم شکست‌خورده 
و تحقیرشده لبنان را ترک کند؛ موضوعی که به گفته او دیر یا 

زود محقق خواهد شد.
پیروزی ایران؛ شکست واشنگتن و تل‌آویو

قاسم در بخش دیگری از سخنان خود با قدردانی از حمایت‌های 
جمهوری اسلامی ایران، اعلام کرد ایستادگی تهران در برابر فشارها 
و دستیابی به تفاهم با آمریکا، به منزله اعلام شکست واشنگتن 
و تل‌آویو بود. وی افزود: ایران امروز تنها آینده خود را نمی‌سازد، 
بلکه در شکل‌دهی آینده منطقه نیز نقش‌آفرین است و لبنان باید از 
فضای ایجادشده برای تقویت حاکمیت ملی خود بهره ببرد. دبیرکل 

حزب‌الله همچنین بر آمادگی این جنبش برای همکاری با دولت 
لبنان در مسیر تثبیت حاکمیت، تقویت ارتش، بازسازی کشور و 
تدوین راهبرد جامع امنیت ملی پس از خروج کامل اشغالگران 
تأکید کرد و گفت: مقاومت از هر اقدامی که در خدمت استقلال 

لبنان باشد حمایت خواهد کرد.
حمایت از محور مقاومت

دبیرکل حزب‌الله با تأکید بر این‌که قدرت ایران در کنار توان 
رزمندگان مقاومت، عامل اصلی ایجاد توازن برای شکست رژیم 
صهیونیستی بوده است، بار دیگر بر همبستگی محور مقاومت 
تأکید کرد. وی ضمن درود فرستادن به مردم فلسطین و غزه، آزادی 
فلسطین را همچنان قطب‌نمای مقاومت دانست و از ایستادگی مردم 
و نیروهای مسلح یمن، عراق و همچنین حمایت‌های جمهوری 
اسلامی ایران قدردانی کرد. قاسم همچنین اعلام کرد حزب‌الله از 
همکاری کشورهای عربی و خارجی که در مسیر تقویت حاکمیت 
لبنان، بازسازی این کشور، تقویت ارتش و ایجاد فشار بین‌المللی 

برای اخراج رژیم صهیونیستی حرکت کنند، استقبال می‌کند.
تداوم تجاوزات اسرائیل با وجود آتش‌بس

همزمان با سخنان دبیرکل حزب‌الله، تجاوزات رژیم صهیونیستی 
به جنوب لبنان، علی‌رغم تفاهم امضاءشده که یکی از مفاد اصلی آن 

آتش‌بس در لبنان است، همچنان ادامه دارد. حزب‌الله اعلام کرد 
ارتش رژیم اسرائیل بار دیگر شهروندان لبنانی را که برای سرکشی به 
منازل خود در جاده زوطر شرقی- میفدون در حرکت بودند، با پهپاد 
هدف قرار داد؛ حمله‌ای که به شهادت دو غیرنظامی و زخمی‌شدن 
یک شهروند دیگر انجامید. مقاومت اسلامی لبنان با محکوم‌کردن این 
اقدام، برای سومین‌بار آن را »نقض آشکار توافق آتش‌بس« دانست و 
تأکید کرد رژیم صهیونیستی همچنان به بهانه‌های واهی، غیرنظامیان 
را هدف قرار می‌دهد. همزمان جنگنده‌های اسرائیلی نیز با دو حمله 
هوایی شهرک بیت‌یاحون در جنوب لبنان را بمباران کردند و ارتش 
این رژیم نیز مدعی شد چند عضو حزب‌الله را هدف قرار داده است. 
رژیم آپارتاید دیروز هم با پخش اعلامیه‌های تهدیدآمیز بر فراز 
شهرک المنصوری شهر صور در جنوب لبنان، از شهروندان این 

منطقه خواست منازل خود را ترک کنند! نقض آشکار تفاهم‌نامه!
حملات رژیم صهیونیستی در حالی ادامه دارد که آتش‌بس 
لبنان بخشی از تفاهم میان ایران و آمریکا محسوب می‌شود، اما 
تل‌آویو همچنان به نقض مکرر این توافق ادامه می‌دهد. براساس 
تازه‌ترین آمار وزارت بهداشت لبنان، از آغاز تجاوزات گسترده رژیم 
صهیونیستی تاکنون چهار هزار و ۲۳۰ نفر به شهادت رسیده و 
۱۲هزار و ۱۷۹ نفر زخمی شده‌اند. این حملات علاوه بر تلفات 
انسانی، تاکنون بیش از یک میلیون لبنانی را آواره کرده است و 
بخش‌هایی از جنوب این کشور همچنان در اشغال نیروهای رژیم 

صهیونیستی قرار دارد.
لبنان؛ گورستان سیاسی نخست‌وزیران اسرائیل

گادی آیزنکوت، رئیس پیشین ستاد ارتش رژیم صهیونیستی 
نیز با انتقاد شدید از عملکرد بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر جنایتکار 
رژیم، اعلام کرد لبنان از زمان مناخیم بگین تا ایهود اولمرت و 
اکنون، نتانیاهو به »گورستان سیاسی نخست‌وزیران اسرائیل« 
تبدیل شده است. وی در حالی این سخنان را مطرح کرد که 
خواستار ادامه عملیات در غزه و سرنگونی حماس شد، اما همزمان 
تأکید کرد تصمیمات نتانیاهو بیش از آن‌که مبتنی بر ملاحظات 
امنیتی باشد، تحت تأثیر محاسبات و منافع شخصی او قرار دارد. 
این اظهارات همزمان با انتشار جزئیات زخمی‌شدن چهار نظامی 
صهیونیست، از جمله دو افسر، در درگیری بیت‌یاحون در جنوب 
لبنان مطرح شد، جایی که یک رزمنده حزب‌الله با پرتاب نارنجک 
به سمت نیروهای صهیونیست بار دیگر آسیب‌پذیری ارتش این 

رژیم را به نمایش گذاشت.

ادامه افشاگری‌ها از ضربات مهلک ایران به آمریکا 
ایران پایگاه آمریکا در بحرین را

با 8 هزار پهپاد و موشک در هم کوبید 

سرویس خارجی-
در ادامه افشاگری‌ها از میزان خسارت‌ها به پایگاه‌های آمریکا در منطقه 
در نتیجه حملات سهمگین ایران در جنگ 40 روزه، »وال‌استریت ژورنال« 
اعلام کرد که ایران در طول جنگ با 8هزار موشک و پهپاد پایگاه دریایی 

آمریکا در بحرین را در هم کوبیده است.
علی‌رغم سانسور شدیدی که پنتاگون بر انتشار اخبار خسارت‌های وارده به 
پایگاه‌های آمریکا در منطقه در نتیجه حملات ایران در طول جنگ رمضان اعمال 
می‌شود، انتشار جزئیات این خسارت‌ها بسیاری از کارشناسان سیاسی و نظامی را 
در جهان حیرت‌زده کرده است. چندی پیش »رابرت پیپ« استاد برجسته علوم 
سیاسی در دانشگاه شیکاگو گفته بود تاکتیک‌های رزمی ایران در طول جنگ باید 
در دانشگاه‌های نظامی جهان تدریس شود. براساس گزارش‌ها، میزان آسیب‌دیدگی 
پایگاه‌ها و تجهیزات آمریکا در خاورمیانه بسیار بیشتر از آن چیزی است که به‌صورت 
رسمی اعلام شده است؛ خسارت‌هایی که تعمیر آنها می‌تواند میلیاردها دلار هزینه روی 
دست دولت بگذارد. به نوشته هیل، حملات پهپادی ایران موفق شده‌اند آشیانه‌های 
نگهداری جت‌های جنگنده نسل پنجم و سیستم‌های راداری فوق‌پیشرفته را هدف 
قرار دهند که جایگزینی آنها سال‌ها زمان و میلیاردها دلار بودجه نیاز دارد. سی‌ان‌ان 
هم چندی پیش در گزارشی نوشته بود ایران و متحدانش دست‌کم به ۱۶ پایگاه نظامی 
آمریکا در 8 کشور خاورمیانه آسیب زده‌اند که برخی از این پایگاه‌ها عملًا غیرقابل 
استفاده شده‌اند. یکی از منابع که با خسارت‌های ایجادشده در پایگاه‌ها آشناست به 
سی‌ان‌ان گفته است: »من هرگز چیزی شبیه به این ندیده‌ام«. به نوشته سی‌ان‌ان 
تصاویر ماهواره‌ای نشان می‌دهد که اهداف اصلی تهران شامل سیستم‌های پیشرفته 
رادار، سیستم‌های ارتباطی و هواپیماها بوده است. بسیاری از این دارایی‌ها گران‌قیمت و 
جایگزینی آنها دشوار است. یک تحقیق جامع منتشرشده در واشنگتن‌پست هم  نشان 
می‌دهد که حداقل  228 سازه و قطعه از تجهیزات نظامی استراتژیک در پایگاه‌های 
آمریکا در سراسر منطقه آسیب دیده یا به‌طور کامل نابود شده‌اند. مقیاس تخریب 
به مراتب بیشتر از اظهارات رسمی واشنگتن است و سؤالات جدی در مورد آمادگی 

نیروهای آمریکایی برای تهدید تهران مطرح می‌کند. 
افشاگری وال‌استریت ژورنال

روزنامه آمریکایی وال‌استریت ژورنال هم در افشاگری تازه‌ای از خسارت‌های 
سنگین وارده به پایگاه دریایی آمریکا در بحرین در نتیجه حملات ایران خبر داده 
و نوشته است: »پایگاه بحرین به عنوان تنها پایگاه دریایی آمریکا در خاورمیانه بین 
اواخر فوریه تا ژوئن)9 اسفند تا خرداد( بارها هدف حملات ایران قرار گرفت. براساس 
تحلیل تصاویر ماهواره‌ای و مصاحبه با نظامیان، ستاد فرماندهی و حداقل ۱۲ ساختمان 
دیگر و دو ترمینال ارتباطات ماهواره‌ای به‌شدت آسیب دیده‌اند. برآورد هزینه بازسازی 
ساختمان‌های آسیب‌دیده در این پایگاه حدود ۴۰۰میلیون دلار است. همچنین کل 
خسارت وارده به کل پایگاه‌های آمریکا در منطقه بین ۲.۲ تا ۵.۱ میلیارد دلار تخمین 
زده می‌شود. براساس این گزارش بیش از ۸هزار موشک و پهپاد از سوی ایران به این 
پایگاه شلیک شده است. به نوشته وال‌استریت ژورنال سایت‌های آسیب‌دیده شامل 
انبارها، یک مخزن آب، دو ترمینال ارتباطات ماهواره‌ای و یک مرکز مدیریت ارتباطات 

و ساختمان ستاد نیروی دریایی آمریکا در خاورمیانه هستند.
به گزارش ایسنا به نقل از وال‌استریت ژورنال، حملات ایران به پایگاه‌های نظامی 
آمریکا در منطقه باعث شده تا واشنگتن در حال ارزیابی مجدد کل حضور نظامی خود 
در منطقه باشد. بازطراحی پایگاه بحرین، کاهش نیرو در کویت و عربستان، انتقال 
برخی پایگاه‌ها یا تأسیسات به سمت غرب، دورتر از دسترس موشک‌های ایران، انتقال 
مراکز فرماندهی به زیرزمین و پراکنده‌سازی توانایی‌های نظامی در منطقه از طرح‌های 
پیشنهادی آمریکاست. همچنین یکی از گزینه‌های جدی، استقرار نیروهای آمریکایی 

در سرزمین های اشغالی است که در طول جنگ میزبان هواپیماهای آمریکایی بود.
آن‌طور که وال‌استریت ژورنال نوشته است: باید گفت که ایران با حملات خود 
به پایگاه‌های آمریکایی در بحرین که متحد آمریکاست، محاسبات واشنگتن را تغییر 
داده است. همچنین این حملات نتیجه‌ ۱۰ سال تطبیق ایران در افزایش برد و دقت 
موشک‌ها و پهپادهاست. تصمیمات آمریکا در مورد اینکه چه چیزی را بازسازی کند، 
چه چیزی را رها کند و چقدر عقب‌نشینی کند، حضور نظامی نسل بعدی آمریکا در 
خاورمیانه را برای دهه‌های آینده تعیین خواهد کرد. این گزارش می‌افزاید مقامات 
گفتند که سازه‌هایی که مورد حمله قرار گرفته‌اند ممکن است بازسازی نشوند. 
گروه‌های فرماندهی و کنترل می‌توانند به زیر زمین منتقل شوند و قابلیت‌های نظامی 
می‌توانند در سراسر منطقه پراکنده‌تر شوند، هرچند که هشدار دادند که هنوز هیچ 

تصمیمی گرفته نشده است.
به نوشته وال‌استریت ژورنال، مرکز مطالعات استراتژیک و بین‌المللی در گزارشی 
که سه‌شنبه هفته گذشته منتشر شد، تخمین زد که کل هزینه جنگ حدود ۴۰میلیارد 
دلار بوده است. این تخمین شامل محاسبه آنها از ۲.۲ تا ۵.۱ میلیارد دلار خسارت 
به پایگاه‌های ایالات‌متحده، براساس سازه‌هایی است که CSIS به عنوان آسیب‌دیده 
شناسایی کرده است. این ژورنال از تصاویر ماهواره‌ای و فیلم‌های رسانه‌های اجتماعی 
برای شناسایی ساختمان‌هایی که در پایگاه بحرین آسیب دیده‌اند، استفاده کرد. برای 
تخمین هزینه ساخت ساختمان‌هایی از همان نوع در حال حاضر، وال‌استریت ژورنال 
یک مدل هزینه عمومی وزارت دفاع و همچنین گزارش‌های تدارکات را بررسی کرد. 
این برآوردها فقط شامل هزینه‌های ساخت‌وساز می‌شود و هزینه‌های دیگری را که 
در صورت بازسازی ساختمان‌ها می‌توانند در کل هزینه لحاظ شوند، مانند جمع‌آوری 

آوار و تقویت، شامل نمی‌شود.
نگرانی‌ای که برطرف نمی‌شود

از سوی دیگر کاهش شدید ذخایر و مهمات نظامی آمریکا در نتیجه جنگ 
ایران، توانایی واشنگتن را برای جنگ‌های بزرگ‌تر آینده به‌ویژه مقابل چین در غرب 
اقیانوس آرام زیر سؤال برده و به اذعان کارشناسان بازسازی این ذخایر ممکن است 

سال‌ها طول بکشد. 
به گزارش نیویورک‌تایمز دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا و مقامات ارشد 
پنتاگون در جلسات اخیر با رویکردی دوجانبه به این مشکل، به‌دنبال حل کمبود 
مهمات کشور بودند. آنها از شرکت‌های دفاعی خواستند که تولید سیستم‌های تسلیحاتی 
فرسوده را سرعت بخشند و قانونگذاران را تحت فشار قرار دادند تا پول بیشتری را برای 
تأمین هزینه جنگ علیه ایران که باعث فرسودگی مهمات شده، تصویب کنند. به نوشته 
روزنامه نیویورک‌تایمز، اما احتمالاً این یک نبرد دشوار برای دولت خواهد بود. به گفته 
دو مقام آگاه از این جلسه، شرکت‌های دفاعی آمریکایی در جلسه‌ای در کاخ‌سفید به 
ترامپ گفتند که برای تامین بودجه افزایش تولید، پول بیشتری می‌خواهند. آن‌طور که 
نیویورک‌تایمز نوشته است یکی از مقامات گفت که ترامپ نسبت به جلسات گذشته 
با شرکت‌ها، رفتاری محترمانه‌تر داشت و به آنها گفت که دولت او در تلاش است تا 
بودجه بیشتری را تأمین کند. اما انتظار می‌رود درخواست رئیس‌جمهور آمریکا برای 

۷۰میلیارد دلار تأمین هزینه‌های جنگ با مخالفت شدید کنگره روبه‌رو شود.

شنبه ۶ تیر ۱۴۰۵   ۱۲ محرم ۱۴۴۸   ۲۷ ژوئن 20۲۶  شماره ۲4۱۷۲

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سال ۱۴۰۵ نوبت دوم 
شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان شهریار

بدینوسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت به‌عمل می‌آید تا در مجمع عمومی عادی 
نوبت دوم که راس ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۷ در سالن شهید کافی به آدرس 
شهريار، بلوار نواب، میدان ابوالفضل، خیابان ۲۲متری محسنی برگزار می‌گردد، حضور به‌هم رسانند.
 دستور جلسه: ۱- گزارش هیئت‌مدیره و بازرس ۲- تصویب صورت‌های مالی ۱۴۰۴

۳- تصویب بودجه ۱۴۰۵- ۴- انتخاب بازرسان ۵- تعیین روزنامه كثيرالانتشار
اعضای تعاونی برای اطلاع از گزارش‌های از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱ الی ۲۵ /۰۴/ ۱۴۰۵به دفتر 

شرکت تعاونی مراجعه نمایند.
یادآوری می‌شود در صورتیکه حضور عضوی در مجمع عمومی میسر نباشد، می‌تواند حق حضور 
و اعمال رای از سوی خود را به نماینده تام‌الاختیار خود واگذار نماید. در این صورت تعداد آرای 

وکالتی هر عضو و غیر عضو تنها یک رای خواهد بود.
اعضای محترم می‌توانند جهت انجام امور وکالتی از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱تا ۲۲ /۰۴/ ۱۴۰۵ به 
دفتر تعاونی مراجعه نمایند. همچنین برگه‌های نمایندگی به امضای بازرس و یکی از اعضای 

هیئت‌مدیره معتبر خواهد بود.
هیئت‌مدیره شرکت تعاونی مصرف فرهنگیان شهریار

آگهی موضوع ماده 10 آیین نامه قانون الحاقی
برابر رای هیئت موضوع قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محرز گردیده است که در اجرای مدلول ماده 10 آیین 
نامه قانون مزبور مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا بشرح ذیل به منظور اطلاع عموم در 
یک نوبت آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت اعتراض داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت بیست روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و 
املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند در صورت عدم اعتراض طبق مقررات پیگیری خواهد شد.

آقای سهیل عیوضی فرزند سیروس ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 30/87 مترمربع 
از پلاک 2663 فرعی 22 اصلی واقع در بخش سه اردبیل /شهر /روستا هیر مطابق با رای شماره 
3456 مورخه 1405/03/03 بدیهی است در صورت انقضای مهلت مذکور وعدم وصل اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
احمدیان 
 رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک شهرستان اردبیل

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

نظر به اینکه برابر رأی شماره ٤۳٩٤ مورخ ۱٤۰۵/۰۳/۲۶ صادره از هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه یک اهواز تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی در قسمتی از پلاک ۲۵/ ۵۸ باقیمانده بخش ۹ اهواز که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی موضوع سهام بشماره ۴۸۵۳ طلعت الزمان تحریر به متقاضی آمنه 
پاکرایی نسب شماره شناسنامه ۸۳۳ کدملی ۱۹۸۹۵۷۴۸۳۱ فرزند سید رسن صادره از دشت آزادگان نسبت 
به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۸۱ /۲۹۳متر مربع در قسمتی از پلاک فوق خریداری شده طبق 
شرح صدر آگهی و انتقال ملک از مالک رسمی بنام وی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله پانزده روز در رزنامه‌های محلی و کثیر الانتشار سراسری آگهی میگردد در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ‌،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض‌، دادخواست 
خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 

شناسه آگهی: ۲۲۱۳۶۷۰
تاریخ انتشار نوبت اول: ۰۶ /۱۴۰۵/۰۴                                             تاریخ انتشار نوبت دوم: ۲۲ /۱٤۰۵/۰٤
بهزاد مردانی
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز

آگهی فقدان سند
خانم شیما شیخ میری پیانی وآقای حسین بهمیی با تسلیم دو برگ استشهادیه به گواهی شده 

 دفترخانه 32 بندرامام خمینی مدعی هستند که سند مالکیت نامبردگان هر کدام به میزان 

سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک 16387 / 40 واقع در بخش 9 ثبت وسند مالکیت صادر 

 گردیده است برابر سند رهنی 384 مورخ 1400/09/07 دفترخانه اسناد رسمی 37123 

بندر امام خمینی به میزان 4049044695 ریال و بمدت 72 ماه نزد بانک مسکن در رهن است 

که بعلت جابه‌جایی مفقود گردیده لذا بدستور تبصره یک ماده 120 اصلاحی آیین نامه قانون 

ثبت مراتب جهت اطلاع عموم یک‌بار آگهی می‌گردد که هرکس مدعی انجام معامله یا وقوع سند 

مالکیت نرد خود است می‌تواند ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را به 

این اداره تسلیم نماید در غیر این صورت پس از سپری شدن مدت قانونی وعدم واخواهی سند 

مالکیت المثنی به نام مالک صادرخواهد شد.
 زهرا جعفری
 مسئول ثبت اسناد و املاک بندرامام خمینی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 4074 مورخ 14‏/03‏/1405 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
راضیه بحرینی فرزند خداکرم به شماره شناسنامه 283 و شماره ملی 3520958031 صادره از 
دشتستان در قسمتی از شش دانگ یک بابخانه به مساحت 73‏/174 متر مربع پلاک 135 فرعی 
از 2574 اصلی مفروزی و مجزا شده از5‏/2574 اصلی واقع در بخش دو بوشهر خریداری مالک 
رسمی گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض‌، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند. 

بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 
صادر خواهد شد.

شناسه آگهی: 2213568
تاریخ انتشار نوبت اول: 04/۰۶‏/1405                           تاریخ انتشار نوبت دوم: 17‏/04‏/1405

شكراله سعادتي 
 رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

آگهي فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه خانم صدیقه زارع سنگ سفیدی فرزند رمضان و به باستناد دو برگ استشهادیه گواهي 
شده منضم به تقاضاي كتبي جهت دريافت سند ماليكت المثني نوبت اول به این اداره مراجعه 
کرده و مدعي است سند مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین بند سار پلاک شماره ۳۷۷ فرعی از 
۵۵ اصلي واقع در بخش سه سبزوار که متعلق به وی میباشد بعلت جابه‌جایی مفقود شده است 
با بررسي دفتر املاك معلوم شد ماليكت فوق الذكر ذیل دفتر جلد ۱۷۳ صفحه ۲۰۶ به شماره 
ثبت ۲۶۶۸ و شماره سند ۹۳۵۳۹۹ به نام مالک فوق‌الذکر ثبت و سند صادر وتسليم شده است 
و دفتر املاک بیش از این حكايتي ندارد. لذا به استناد ماده ۱۲۰ آئین‌نامه قانون ثبت مراتب كي 
نوبت آگهي ومتذکر میگردد هرکس نسبت به ملك مورد آگهي معامله اي انجام داده یا مدعي 
وجود سند مالکیت نزد خود باشد بايستي ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهي اعتراض 
کتبي خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بديهي 
است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا 
سند معامله رسمي نسبت به صدور سند مالکيت المثني وتسليم آن به متقاضي اقدام خواهد شد.

تاریخ انتشار: ۶/ ۴ / ۱۴۰۵ 
م الف: ۵۲۴ / ۴۰۵

رئیس ثبت اسناد و املاک سبزوار
 على آب باریکی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460318001023308 مورخه 1404/11/21 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک ناحیه یک رشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اصغر صادقی پور 
بروجنی به شماره ملی 0043985564 فرزند اسمعیل در ششدانگ یک قطعه زمین 
 مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 405.7 متر مربع به شماره 498 فرعی مجزی از 64 - 
از اصلی 31 واقع در بخش 9 گیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت نام مالک رسمی 
اولیه محمد ابراهیم مؤمنی نوده‌، احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال 
ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاريخ انتشار نوبت اول: 3/20/ 1405                      تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/4/06
 غفار فرزانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک


